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Mobilitate electrică în noi sfere: primul zbor cu costum cu 

aripi electrificat, propulsat de BMW i 

Printr-o colaborare cu BMW i și Designworks, săritorul și 

parașutistul profesionist austriac Peter Salzmann și-a 

îndeplinit visul de a zbura într-un mod inovator - propulsia 

electrică și costumul cu aripi nou creat sporesc viteza și 

timpul de zbor- documentarea video spectaculoasă ce 

acoperă zborul inaugural al Electrified Wingsuit by BMW i 

va fi prezentată la #NEXTGen 2020 

 

Bucureşti/München. Mobilitatea electrică a BMW i cucerește a treia dimensiune. 

În cadrul #NEXTGen 2020, BMW Group va prezenta primul sistem de propulsie 

electrică pentru un costum cu aripi cu care visul vechi de secole de a zbura poate fi 

realizat într-un mod complet nou. Modulul de propulsie inovator și costumul de aripi, 

de asemenea complet nou, au fost dezvoltate într-o cooperare între BMW i, 

Designworks și pilotul profesionist de costume cu aripi Peter Salzmann (Austria). 

Zborul său inaugural cu Electrified Wingsuit by BMW i a fost surprins vizual într-o 

documentare video elaborată. Filmul spectaculos, care va fi văzut pentru prima dată 

în perioada dinaintea #NEXTGen 2020, arată în mod impresionant modul în care 

tehnologia BMW eDrive este capabilă să facă o schimbare de durată a experienței de 

mobilitate individuală - nu numai pe şosea. 

La #NEXTGen 2020, BMW Group va prezenta într-o varietate de tipuri modul în care 

compania continuă schimbarea din sectorul auto global. Vor fi prezentate inițiative și 

angajamente, în cadrul cărora un schimb strâns cu iniţiatori din alte sectoare va duce 

la noi perspective. În plus, BMW Group va prezenta cele mai noi produse, precum și 

dezvoltări tehnologice inovatoare și concepte de vehicule pentru viitorul mobilității 

individuale. 

Accentul principal se pune pe domeniul tehnologic al mobilității electrice, în care 

BMW Group, prin cunoștințele sale de dezvoltare și producție și cea mai mare gamă 

de sisteme de propulsie cu energie electrică, este unul dintre principalii furnizori din 

lume. De la lansarea pe piață a BMW i3 full-electric în 2013, componentele 

cuprinzând motorul electric, electronica de putere, tehnologia de încărcare și bateriile 

de înaltă tensiune au suferit o dezvoltare continuă. Acum, noul BMW iX3 prezintă a 

cincea generație a tehnologiei BMW eDrive, care se caracterizează prin eficiență 
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energetică și densitate de putere optimizate, precum și printr-un design extrem de 

compact. 

Sistem de propulsie compact, design optimizat, experiență unică de zbor 

Experiența pe termen lung și competența de dezvoltare a mărcii BMW i au fost 

utilizate acum într-un mod complet inovator. Rezultatul este un pachet de propulsie 

și stocare a energiei extrem de puternic, compact și ușor, pentru o experiență unică 

de zbor cu Electrified Wingsuit by BMW i. Unitatea de zbor a Electrified Wingsuit by 

BMW i cuprinde două elice de carbon încastrate, așa-numitele rotoare, fiecare 

furnizând o putere de 7,5 kW, o turaţie de aproximativ 25.000 rpm și o putere totală 

de 15 kW, care este disponibilă pentru aproximativ 5 minute. Designul unității de 

propulsie și costumul de aripi dezvoltat în mod exclusiv este rezultatul unei cooperări 

între Peter Salzmann și echipa de creaţie de la Designworks. Subsidiara BMW Group 

a influențat puternic designul mărcii BMW i încă de la început, folosindu-și calităţile 

creative nu numai în sectorul auto, ci și în numele a numeroși clienți internaționali din 

alte ramuri ale industriei. 

Au trecut aproximativ trei ani de la ideea unui zbor de costum cu aripi cu impuls 

suplimentar de propulsie electrică până la premiera din Alpii austrieci. În acest timp, 

pionierul sporturilor aeriene Peter Salzmann și partenerii săi de la BMW i și 

Designworks au conlucrat la detaliile costumului și ale sistemului de propulsie. 

Sistemul electric de propulsie cu două elice, care include o unitate de stocare a 

energiei, a fost integrat perfect în partea din față a costumului cu aripi. Testele din 

tunelul aerodinamic de la Centrul de Testare Aerodinamică BMW Group din 

München au fost o parte semnificativă a programului de dezvoltare a proiectului. 

Salt dintr-un elicopter, zbor cu tehnologie BMW eDrive, aterizare cu o 

parașută 

Proiectul Electrified Wingsuit by BMW i a pornit de la năzuința lui Peter Salzmann de 

a ridica zborul cu costum cu aripi la un nou nivel. Austriacul în vârstă de 33 de ani 

este instructor de parașutism și a transformat săriturile şi parașutismul în profesia lui 

de bază. Pe lângă antrenamentele de parașutism și zborul cu costum cu aripi, 

repertoriul său include cascadorii de film și apariții în spectacole. Când sare de pe 

stânci sau din aeronavă, Salzmann folosește stratul textil întins între brațele și 

picioarele costumului său cu aripi ca parapantă care îi permite să genereze o mișcare 

orizontală de zbor faţă de viteza de coborâre și fluxul de aer. Cu fiecare metru de 
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coborâre, se pot realiza până la trei metri de zbor orizontal. Salturile cu costum cu 

aripi pot atinge viteze de peste 100 km/h. 

Obiectivul sistemului de propulsie electric este de a crește performanța costumului 

cu aripi pentru a obține un zbor constant mai bun, permițând astfel acoperirea unor 

distanțe mai mari. La activare, explică Salzmann, pilotul experimentează o accelerare 

imediată, permițându-i să zboare cu viteze de peste 300 km/h. Pentru primul zbor cu 

Electrified Wingsuit by BMW i, Salzmann a urcat cu elicopterul, împreună cu alți doi 

piloți de costume cu aripi, peste vârfurile munților din Austria natală. Imediat după 

saltul de la o altitudine de 3.000 de metri, toți trei au zburat în formație în direcția unui 

masiv montan. Cu ajutorul propulsiei electrice, Salzmann a accelerat mai repede 

decât colegii săi și a reușit să zboare peste vârf în zbor abrupt. După ce a zburat pe 

altă trasă, s-a întâlnit cu ceilalți doi piloți care planaseră în jurul muntelui. În cele din 

urmă, cei trei piloți cu costume cu aripi și-au deschis parașutele și au aterizat la 

destinația convenită. 

După premiera cu succes, Peter Salzmann și experții de la BMW i și Designworks și-

au continuat activitatea de dezvoltare a primului costum cu aripi cu propulsie electrică 

din lume. Austriacul este ferm convins că tehnologia de propulsie electrică va modela 

viitorul, nu numai pe şosea, ci și în aer. Pentru el, proiectul Electrified Wingsuit by 

BMW i îi demonstrează perfect ce posibilități neașteptate anterior pot deveni realitate 

cu ajutorul mobilității electrice. 

Mai multe informaţii: https://www.bmw.com/en/innovation/peter-salzmann-electrified-

wingsuit.html. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

https://www.bmw.com/en/innovation/peter-salzmann-electrified-wingsuit.html
https://www.bmw.com/en/innovation/peter-salzmann-electrified-wingsuit.html
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile şi 

peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2019, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 133.778 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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